



Posudek bakalářské práce

Jméno studenta:

Hana Bělejová, DiS.

Vedoucí/oponent BP:

Mgr. Ludmila Slezáková

Ak. rok:

2015/2016

Téma BP:

Analýza zajištění životních rizik a tvorba rezerv

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	10
2	Splnění cílů práce	10
3	Teoretická část práce	8
4	Praktická část práce (analytická část)	10
5	Praktická část práce (řešící část)	10
6	Formální úroveň práce	8
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		56

Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Tato práce se zaměřuje na podstatu problematiky životního pojištění a možností tvorby rezerv ať již u jednotlivců, či v rodinách. Aby člověk mohl správně čerpat a využívat tyto finanční programy, je potřeba, aby měl alespoň základní znalosti o této oblasti.

V práci je srozumitelně popsáno, jakým způsobem lze tyto programy správně uchopit, na co si dát pozor nebo čemu se v životě vyvarovat. Práce je přehledná, má logickou strukturu a je zcela určitě přínosem.

Nejvíce si vážím skutečnosti, že studentka do analýzy zařadila pojistné podmínky všech partnerských pojišťovacích institucí. Zřetelně a názorně vysvětlila, že žádné pojištění není všemocné, že existují nějaké čekací doby a výluky, které je potřeba znát a respektovat.

Z práce je vidět, že se studentka v této oblasti plně orientuje. V závěru práce jsou příklady možností pojištění a tvorby rezerv v čase, které podtrhují výše zmíněná fakta a dodávají práci odbornost.

Otázky k obhajobě:

Jak funguje životní pojištění v praxi? Příklad: Když si dnes uzavřu životní pojištění, znamená to, že jsem od následujícího dne v plné pojistné ochraně?

Je etické pojištění dětí? Vysvětlete na příkladech.

Kdy je úraz úrazem, aby pojišťovna vyplatila pojistné plnění? Vysvětlete zákonnou definici úrazu.

Můžete objasnit důležitost pravidelné investice na kapitálovém trhu? Proč není vhodné jednorázovou větší sumu peněz zainventovat právě na tomto druhu trhu? (str. 87)

Je investice do realitního fondu garantovaná státem? Objasněte, odkud pramení výnos na realitním fondu.

Kterému klientovi (věk, pohlaví, vzdělání, příjem) byste doporučila investici do zlata?

BP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG/Portál. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že BP není plagiát.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP. ✕

Práce nespĺňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).

Ve Zlíně dne:

16.5.2016

podpis hodnotitele BP